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	Samenwerking EndPlasticSoup

Op 14 december tekenenden Vrouwen van Nu en EndPlasticSoup, een stichting van Rotary Clubs of Amsterdam, een samenwerkingsovereenkomst. In EndPlasticSoup heeft Vrouwen van Nu een samenwerkingspartner gevonden die zich ook met een grote maatschappelijke betrokkenheid, inzet voor de bewustwording en terugdringing van het plastic-vervuiling wereldwijd.
> Meer over de samenwerking lees je hier.
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	Nieuwe website

Met trots presenteert Vrouwen van Nu haar nieuwe landelijke website.
Na ruim 12 jaar was de oude website van Vrouwen van Nu toe aan een moderne en frisse uitstraling. We nodigen je graag uit om een kijkje te komen nemen.
In de loop van het 2023 volgen ook de provinciale- en afdelingswebsites.



	Gordijnen voor Paleis Huis ten Bosch 
Samen met Koningin Maxima mocht Vrouw van Nu Hilly Lunsche (85) de tentoonstelling 'Koninklijk borduren' openen. Ruim 150 handwerkliefhebbers uit heel Nederland, waaronder een aantal handwerksters van Vrouwen van Nu én Koningin Máxima zelf, hebben bijgedragen aan de ontwikkeling van de nieuwe gordijnen.
De historische als nieuwe gordijnen van Paleis Huis ten Bosch – het woonpaleis van Hunne Majesteiten Koningin Máxima en Koning Willem Alexander zijn nu te bewonderen in het TextielMuseum in Tilburg.
> Via deze link kun je een kaartje voor de tentoonstelling reserveren.
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	Kennisnetwerk Textiel nu ook gratis voor niet-leden

De contributie voor het Kennisnetwerk Textiel wordt opgeheven per januari 2023. Wel wordt aan leden én niet-leden een bijdrage gevraagd voor deelname aan evenementen, workshops of ontmoetingsdagen. Om meer leden te werven en toegankelijker te zijn is de facebookpagina van het Kennisnetwerk Textiel nu ook voor iedereen openbaar. 



	Oproep Afdeling van Nu 

Heeft jouw afdeling een bijeenkomst georganiseerd of gaat deze nog organiseren, die ook toegankelijk is voor niet-leden van Vrouwen van Nu, meld jouw afdeling dan aan voor het Vrouwen van Nu Magazine. Wie weet komen jullie dan net als de afdeling Chaam in het volgende Vrouwen van Nu Magazine.
> Meld hier je afdeling aan.
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	Onderzoek Stem van vrouwen

Vrouwen van Nu heeft als missie om met de kracht van vrouwen de leefomgeving te versterken en de stem van vrouwen in de samenleving te laten horen.
In maart 2023 vinden de verkiezingen plaats voor de Provinciale Staten, Waterschappen en Eerste Kamer. Omdat een betere representatie van vrouwen in besluitvormende processen ook bijdraagt aan het versterken van de leefomgeving, doen wij graag onderzoek naar de betrokkenheid van onze leden.

Dit onderzoek gaat niet over politieke inhoud of voorkeur. Maar vooral over hoe onze vrouwen hun stem in de samenleving laten horen.

> Ben je lid en wil je meewerken aan dit onderzoek? Vul dan hier het formulier in.
 



	LEDENVOORDEEL

15% korting op waterdichte leren outdoor laarzen van ZOO Adventure

Geen natte en koude voeten met Acquastop gevoerde outdoor laarzen van ZOO Adventure. Warme waterdichte wandellaarzen om in alle seizoenen te genieten. De laarzen hebben een isolerende werking en daardoor wordt de warmte binnen en de kou buiten gehouden. Niet bezig zijn met blaren of zere voeten, gewoon lekker lopen op uitneembare binnenzolen, of op je eigen fijne orthopedische voetbed.
 
> Leden van Vrouwen van Nu profiteren heel 2023 van 15% korting op artikelen zonder afprijzing. Op artikelen die reeds zijn afgeprijsd ontvangen leden van Vrouwen van Nu 10 euro extra korting. Kijk op het  voor leden-deel op de website voor de actiecode.
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Van Links naar rechts: Monique den Boer, voorzitter afd. Chaam,
Joyce Sylvester, ere-qast Touria (lid sinds maart 2022), Erica van Engel.

Fotograaf: Ria Janssen
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