De reizen voor 2025 bij Vrouwen van Nu Fryslân
De commissie reizen heeft speciaal voor de Vrouwen van Nu voor 2025 weer een drietal prachtige reizen samengesteld!

· Dagbeschrijving, reisinformatie en een aanmeldformulier van alle reizen vind je bij extra informatie onderaan deze pagina.

Reis 1:
2-daagse busreis naar Den Haag
Data: dinsdag 1 en woensdag 2 april 2025 
Den Haag, stad achter de duinen, de politieke stad van Nederland met Koninklijke allure. Tijdens deze 2-daagse trip rijden we vanaf verschillende opstapplaatsen naar Den Haag. We bezoeken het Nationaal monument Oranje hotel, de Scheveningse gevangenis tijdens de tweede wereld oorlog. Sinds september 2024 ook als junior museum bekend. Na restauratie werd in september 2019 het Oranjehotel als herinneringscentrum en museum door koning Willem-Alexander geopend.                                                                     We varen met een rondvaartboot door de grachten en wandelen door de chique monumentale Passage met een winkelgalerij uit 1885 met bijzondere architectuur. Na het diner slapen we in het Novotel Den Haag World Forum.
De volgende dag is er een rondleiding in het Museum Panorama Mesdag. 
In het Maurits huis vertelt een gids over Vermeer en het Meisje met de parel.
In Scheveningen genieten we van het strand en de zee tijdens een wandeling langs de boulevard en op de Pier genieten van het prachtige uitzicht.
Op de terugweg genieten we van een gezellig diner.
Uiterste inschrijfdatum: 1 februari 2025
Prijs: € 445,- prijs onder voorbehoud
Korting met museumjaarkaart (€48) of vriendenkaart (€35,50) 
Toeslag 1 persoonskamer € 55,- beperkt beschikbaar
Info en opgave : fokjeboersma1@gmail.com

Reis 2:                                                                                                                        8-daagse rondreis Noorwegen met bus en boot                                                  Data: dinsdg 17 t/m dinsdag 24 juni 2025                                                           Noorwegen is een prachtig land met uitgestrekte hoogvlaktes, imposante bergtoppen en indrukwekkende watervallen. Tijdens deze rondreis passeert u gemoedelijke steden en charmante dorpjes.                                                                                                                Ook kunt u genieten van de indrukwekkende fjorden.                                                                           Per luxe bus reizen we naar Kiel. Daar stappen we op de ColorLine Cruise en komen in de ochtend aan in Oslo.                                                                                                    De hoofdstad Oslo is een mix van moderne en historische cultuur.                                                            We bezoeken eerst de stad en vervolgen onze reis door het zuiden van Noorwegen. We rijden via de Trollstigen naar Geiranger, dat aan een prachtige fjord ligt. Via de Nordfjord en de Sognefjord komen we in het mooie kustplaatsje Bergen. Een van de mooiste steden van het land. We bezoeken daar o.a. de wijk Bryggen.                                                        Via de Hardangerfjord en het Hardangervidda-plateau reizen we naar Geilo en komen daarna weer in Oslo aan. Daar stappen we weer op de boot richting Kiel.
Uiterste inschrijfdatum 1 februari 2025
Prijs € 2237,- o.b.v. een 2-persoonskamer,
toeslag 1 pers. kamer €350,- alleen in de hotels, op de veerboot 2-p binnenhut en 2 bedden 
Info en opgave: Jenny Bakker, E: jennybakker56@gmail.com
Reis 3:                                                                                                                        5-daagse fietsreis in Drenthe                                                                                        Data: maandag 25 t/m vrijdag 29 augustus 2025                                               Voor 2025 hebben we de provincie Drenthe gekozen als reisdoel en wel speciaal  voor de Hondsrug.                                                                                                                  We verblijven in hotel de Eeserhof***, een gezellig familiehotel in Ees, bij Borger.        Het verblijf is op basis van halfpension, met een lunchpakket op dag 2, 3 en 4 en een eindlunch op dag 5.                                                                                                                   Ees is een klein brinkdorp, het Hondsruggebied is geliefd bij fietsers en wandelaars. We fietsen via knooppunten, er zijn mooie fietsroutes met afstanden van 40 - 60 km per dag. Het vervoer gaat per touringcar, de eigen fiets/e-bike kan mee in een fietstrailer. Er is mogelijkheid om een fiets of e-bike te huren. Het hotel beschikt over een afsluitbare fietsenstalling met meerdere oplaadpunten. 
Uiterste inschrijfdatum 1 februari 2025                                                                           Prijs € 645.- o.b.v. een 2 persoonskamer, toeslag 1 pers. kamer  € 145,-         Info en opgave:  Rose Jager, T: 06 14144124, E: rwjjager@gmail.com
                     
                                                     

                                                    


