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Tryater presenteert jubileumboek op historische grond
Tryater spilet vanaf 6 september in de winkels

Vrijdag 5 september presenteerde Tryater in Leeuwarder zaal BOEL zijn boek Tryater spilet, door Afûk uitgegeven vanwege het zestigjarig bestaan van het Friese theatergezelschap. Het voormalige Zalen Schaaf, waar Tryater decennialang werkte aan voorstellingen, was afgeladen met publiek dat nauw met het gezelschap verbonden is of bijdroeg aan het 200 pagina’s dikke jubileumboek.
Eerste exemplaren voor burgemeester, jong talent en topvrijwilliger
Tryater spilet was direct na de levendige en diverse presentatie online te verkrijgen via Afûk, Tryater zelf en de bekende kanalen; vanaf zaterdag 6 september ligt het in de (Friese) boekhandel. De eerste drie exemplaren waren voor Sybrand Buma, burgemeester van Tryaters thuisstad Leeuwarden, Anne-Fleur Jonker, die als lid van Jong Tryater de volgende generatie vertegenwoordigt, en Ronnie Titalepta, een van de haast vijftig vrijwilligers die zich al jaren aan Tryater binden en onmisbaar zijn voor de organisatie. 
Talkshow
Voordat het tot deze overhandiging door directeur Alex de Jager van Afûk kwam, vond er een talkshow plaats in de huiskamersetting van het BOEL-podium. Aan tafel zaten Geart de Vries, verantwoordelijk voor een hoofdstuk dat aan de hand van uitgebreide interviews met artistiek leiders door zes decennia van ontwikkeling gaat, huidig artistiek leider Tatiana Pratley, actrice Eva Meijering, Berry Westra die als zoon van bekend acteur Rense Westra een van de honderd mensen is die een herinnering deelden in het boek. Extra speciale gast was Riek Landman, een van de oprichters van Tryater. Zij vertelde bevlogen over nut en noodzaak van de oprichting en hoe zij nu tegen Tryater aankijkt. 
Wessel de Vries en Ekko de Bakker, redactieleden van het boek, vertelden over de rode lijn in het boek en het spitten in archieven vol foto’s, posters en feiten, waarvan het boek rijkelijk voorzien is voor een zo compleet mogelijk overzicht. Een soms pittige gesproken column was voor criticus Pieter de Groot, die Tryater voor de Leeuwarder Courant al sinds de jaren zeventig volgt. 
Jubileumseizoen
Het jubileumboek is het eerste concrete wapenfeit van het zestigjarig bestaan, dat Tryater het hele theaterseizoen lang viert. Op 13 september gaat de avontuurlijke jubileumroute Twa minuten foar oanfang in première en trekt via het Tryater-gebouw door alle Friese schouwburgen. Tot aan de zomer staat het hele programma van Tryater in het teken van het jubileum, dat het gezelschap vooral markeert als scharnierpunt voor nóg eens zestig jaar vernieuwend, meertalig theater brengen. 

------------------------------------------------------------------------  
Foar de redaksje:  
- Credits foto: Siem Akkerman / burgemeester Sybrand Buma ontvangt eerste exemplaar van Afûk-directeur Alex de Jager
- Voor meer informatie zie www.tryater.nl/jubileumboek 
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