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Tryater trakteert op taart

Het Friese theatergezelschap Tryater werd in september 60 en viert dat online met taart. Vanaf donderdag 25 september is via social media de reeks Taarten fan Tryater te zien, waarin steeds een medewerker een bijzondere persoon bedankt met een zelfgebakken lekkernij. In de eerste aflevering bakt artistiek leider Tatiana Pratley voor Riek Landman, de laatste nog levende oprichter van Tryater.
Rondom jubileumseizoen
De serie is een initiatief van Tryater Rûnom, het programma dat doorgaans aanvullende en verdiepende activiteiten ontwikkelt rond voorstellingen. Na bijvoorbeeld schrijfworkshops rond Vader en zoon, podcastseries bij Fanfare of een foto-expositie bij Sâlt, worden er nu op film taarten bezorgd door de hele provincie, bij mensen die op een bepaald punt belangrijk waren voor Tryater of voor de medewerker die verantwoordelijk is voor de traktatie. Zo vond Tatiana Pratley het belangrijk om de oorsprong van Tryater te eren en bij Riek Landman thuis te horen hoe het tot stand kwam. 
Hun vrolijke ontmoeting is de start van de gevarieerde serie, waarin verschillende mensen en onderwerpen uit het rijke Tryater-verhaal aan bod komen. Zo ziet de kijker later hoe jonge maker Romke Gabe Draaijer voormalig artistiek leider Ira Judkovskaja bedankt voor haar aandeel in zijn carrière, en wordt de Arabische taalcoach Gassan Zaoor met taart verrast voor zijn aandeel in de jeugdvoorstelling Anwar en de wolf, die in december openbaar te zien is bij Tryater. Het hele jubileumseizoen lang, tot aan de zomervoorstelling Swimbad, zullen op de kanalen van het gezelschap de Taarten fan Tryater-video’s opduiken. 
Twa minuten foar oanfang
Tryater viert het zestigjarig bestaan groots en begon daar direct bij aanvang van theaterseizoen 2025-2026 mee: sinds begin september is kleurrijk en compleet jubileumboek Tryater spilet verkrijgbaar en momenteel toert de speciale beleefvoorstelling Twa minuten foar oanfang langs de schouwburgen in de provincie. In deze audioroute vol fysiek spel waarin professioneel en amateurtheater samenkomen in een dromerig geheel, trekken zes decennia van theater maken aan de bezoeker voorbij, door de gedachtewereld van acteur Joop Wittermans, die ook fysiek opduikt. Kaarten voor de bijzondere ervaring zijn te verkrijgen via de website van Tryater en de schouwburgen zelf.  
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Foar de redaksje:  
- Bijgevoegde foto: Tryater, scène uit serie, met artistiek leider Tatiana Pratley
- Voor meer informatie zie www.tryater.nl/jubileum 
- Foar fragen/fersiken skilje mei J. Keekstra, haad Publyk op 06-25068621 / j.keekstra@tryater.nl 
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