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Terugblik algemene ledenvergadering 13 februari 2019
De algemene ledenvergadering is goed bezocht. Als bijlage zijn hierbij gevoegd de notulen van de ledenvergadering van 13 februari 2019. Na de pauze informeerde Han Horstink ons over de openbare kunst in diverse steden van ons land. 

Ladies Night 8 maart 2019
Vrijdag 8 maart om 20.00 uur organiseert filmhuis Cine7 in het kader van de Internationale Vrouwendag in samenwerking met VrouwenVanNu en de Bibliotheek van Nu een spetterende Ladies Night! U bent welkom, krijgt een glaasje bubbels om in de stemming te komen en daarna bekijken we de film Bookclub. Een film die in vele lovende recensies wordt beschreven:
Het leven van de vier hartsvriendinnen zal nooit meer hetzelfde zijn nadat ze Fifty Shades of Grey in hun boekenclub lezen. Door het aanwakkeren van een oude vlam of door nieuwe romances inspireren ze elkaar aan een nieuw hoofdstuk van hun leven te beginnen. Misschien wel het beste hoofdstuk tot nu toe. Een romantische, grappige film. U bent welkom in De Schuur, Kerkstraat 23. Leden van VrouwenVanNu krijgen € 1.50 korting en betalen maar € 5.-. In verband met de verwachte drukte is het verstandig te reserveren op cine7@cultuurmoerdijk.nl. Geef daarbij aan dat je lid bent van VrouwenvanNU.  Zie bijgevoegde uitnodiging.

Lang Leve Lekker op 9 maart in 'DE STAD' (voormalige kerk) te Klundert 
Hier is al veel aandacht aan besteed, zie vorige convo en in de huis aan huis bladen. Op facebook kunt u ook meer informatie vinden. Er is een heel actueel programma en het belooft een leuke dag te worden.

Afdelingsavond 13 maart 2019 
Op woensdagavond 13 maart 2019 komt de heer Ernst van Welij bij de Vrouwen van Nu in Het Anker een politieke avond verzorgen. Ook wordt door hem een politieke bingo gehouden.  De avond begint om 20.00 uur.

Leeskring
We lezen deze keer OOGGETUIGEN van Carry Slee. Datum 9 april om 10.00 uur bij Nel Gerlach.

Woensdag 27 maart is er een lezing door Marjan Berk bij Van Der Hooft om 14.00 uur.  U kunt zich nu al opgeven. Hiervoor is voor u een aparte uitnodiging bijgevoegd. 


Uitstapje
Op woensdag 20 maart a.s. gaan we naar het Europees Parlement in Brussel. 
De jaarlijkse busreis brengt ons op dinsdag 7 mei a.s. naar het Watersnoodmuseum en de oesterputten in Zeeland. Voor aanmelding of verdere info kunt u bellen met Nel Gerlach 0168-323088 of mailen naar ngerlach@home.nl.


De Museumclub
Donderdag 28 maart gaat de museumclub weer op stap. We blijven dit keer dicht bij huis en gaan naar het Stedelijk Museum Breda met de tentoonstelling: De Collectie. Ontdek de rol van Breda door de eeuwen heen aan de hand van bijzondere voorwerpen. Je ziet een keuze uit de collectie, elk met hun eigen, bijzondere verhaal. Te beginnen bij het middeleeuwse altaarstuk over het Sacrament van Niervaert, via kostbaar glaswerk van de bevelhebber van het beroemde turfschip tot een kolenkachel uit de Etnafabriek en de schilderijen van de Bredasche Kunstkring. Samen roepen al die voorwerpen het beeld op van de groei en bloei van Breda: pelgrimsoord, Nassau-burcht, vestingstad en centrum van kunst en industrie De collectie vertelt ook verhalen over de zware tijden. De Tachtigjarige Oorlog, als Spaanse troepen Breda twee keer veroveren en de legers van Oranje-Nassau de stad uiteindelijk definitief voor de Noordelijke Nederlanden weten te winnen. De Tweede Wereldoorlog, met de dramatische evacuatie van de stad, waarbij tientallen Bredanaars het leven laten. En met persoonlijke drama’s, zoals dat van schilder-verzetsstrijder Paul Windhausen. Toegang € 12.- en voor museumkaarthouders gratis. We gaan met de bus en verzamelen om 10.00 uur bij het station in Zevenbergen. Je kunt de bus betalen met de OV chipkaart of een kaartje kopen (pinnen!) bij de chauffeur. Aanmelden bij Ineke Matser: c.m.matser@ziggo.nl.

De eetclub
Nel Gerlach gaat vanaf nu de eetclub organiseren, zij neemt het stokje over van Gerdien.
We zijn heel blij dat deze activiteit gewoon doorgaat. Zodra er een afspraak is gemaakt hoort u dat.

Bloemschikken
Op zaterdag 13 april en maandag 15 april geeft Ans een workshop bloemschikken voor Pasen.
Op zaterdag maken we een ovale schaal op met takken. Op maandag maken we een zwevend kopje, met bloemen en paaseitjes. Bel of app voor meer informatie hierover naar 06-42127139 of stuur een mail naar Ans Vijverberg-François keesenans@live.nl.

Tot ziens op onze afdelingsavond of op een andere activiteit waar onze afdeling aan meewerkt in deze drukke maand maart.

Met vriendelijke groet
Het bestuur.

Bijlagen: notulen ledenvergadering, uitnodigingen  lezing MarjanBerk en de Ladiesnight
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