Ledenbijeenkomst op maandag 10 februari 2025

De voorzitter, Anneke opent de vergadering en heet iedereen van harte  welkom.
Enkele mededelingen: 
Het nieuwe programma boekje van 2025  is gereed en rondgebracht door de contactdames. Het boekje is gemaakt door Ria van Gijzen.
De contactdames worden hartelijk bedankt voor het bezorgen van de boekjes, mocht er iemand zijn die geen boekje heeft ontvangen laat dit dan weten aan het bestuur.
Ook Ria wordt bedankt voor het maken van het boekje en ontvangt voor haar  inzet een schoofje tulpen.
De collecte Reuma Nederland is van 17 t/m 22 maart a.s. Carla heeft de coördinatie in handen. Alle collectanten ontvangen een QR code per post (denk eraan geen reclame!!) deze QR code zal dan op de bus geplakt moeten worden. Men kan dus zowel contant als via de QR code een bijdrage doen.
Ria heeft een vraag mbt de foto’s van de koffie ochtend. Het was een succesvolle en gezellige ochtend waarbij er viltbloemen werden gemaakt door de enthousiaste deelnemers. Met dank aan de hulp van oa Marjan, Floortje en Isa. Er zijn leuke foto’s gemaakt en mocht hiervoor belangstelling zijn laat dit dan weten aan Ria -geef je mailadres door- dan worden de foto’s per mail doorgestuurd.

Daarna wordt de heer Jaap Snaaijer van de Stichting Ambulance Wens, welkom geheten. Hij zal ons het een en ander over deze Stichting en zijn werkzaamheden hiervoor vertellen.
De drijfveer achter dit alles was de heer Kees Veldboer sr. en ontstond na het vervoeren in zijn ambulance,  van de ernstig zieke Mario Stefanutto in 2007.
Tijdens dit vervoer maakte hij een omweg langs het Vlaardingen havenhoofd. Het intense geluk van Mario beroerde hem diep. Het was de perfecte afsluiting van het leven van een zeeman. 
Door deze actie is de Stichting Ambulance Wens geboren, de bijbehorende mascotte knuffelbeer is vernoemd naar deze Mario.
De stichting vervult laatste wensen van ernstig/terminaal zieke mensen en dit kan van alles zijn hoe groot of klein ook. Zonder kosten en soms in een dag geregeld.
Niets is te gek. Er worden wensen vervuld door heel Nederland en soms ook daar buiten.
Bij iedere wens zijn medisch geschoolde vrijwilligers aanwezig die samen met een chauffeur op pad gaan in speciaal ontworpen ambulance (10) met een comfortabele brancard. 
In het eerste gedeelte vertelt de heer Snaaijer ons  over de samenstelling en kosten van de Stichting. 
Het aantal vrijwilligers is in totaal 351. De opbouw van bestuur, operationeel manager, planners, verpleegkundigen, chauffeurs, promotieteam. En dat allemaal zonder subsidie. 
De Stichting Ambulance Wens bestaat door de inzet van vele vrijwilligers en is afhankelijk van donaties en giften van talloze gulle mensen, bedrijven en verenigingen. 
Na de pauze worden verhalen vertelt van allerlei wensen die zijn vervult.
Inmiddels zijn er al duizenden wensen vervult om nog één dag in het leven van een terminale patiënt 
“Een herinnering voor het leven” mogelijk te maken.

De heer Snaaijer wordt bedankt voor de interessante avond en ontvangt een envelop met inhoud. 

De voorzitter geeft aan dat er een mogelijkheid is om na afloop een vrijwillige bijdrage te doen voor deze mooie Stichting. En wenst iedereen wel thuis.





 

