Verenigingsavond maandag 12 mei 2025.
De avond wordt geopend door de 2e voorzitter Ineke. 
Ze heet iedereen hartelijk welkom en in het bijzonder de Cabaretgroep Pandora.
De Nieuwsbrief wordt nog doorgenomen en daarna begint het Cabaret.

De Cabaretgroep Pandora bestaat uit een mix van vrouwen en één man. Samen brengen ze een show met vrolijke, hilarische maar ook ontroerende en muzikale sketches.
De groep zet deze avond hun show BINGO op het podium. Het draait allemaal om de Bingokaart en elke Bingo is een mooie prijs.   

De dames van de Bingo groep worden door de spelleidster bijeen geroepen en het spel begint. De eerste prijs die valt is een reis naar de 50-Plus beurs. Dit wordt fantastisch uitgebeeld door de groep. En zo wordt voor de pauze het programma van de alle bingoprijzen  met o.a. de Metamorfose, First Date,  De allesopener en Dansles, uitgebeeld met zang, muziek en spel op humoristische wijze.
 Na de pauze  brengt de groep een programma van zogenaamde “oude” Bingoprijzen, voor het voetlicht.  Een vrolijk weekend naar Ameland, een leuk gespeeld Bed & Breakfast weekend. Een actueel onderwerp was het “Buitenbeentje” over de beleving van de transitie van jongen/zoon naar meisje/dochter. Serieuze en humoristische onderwerpen wisselen elkaar af.
Er wordt afgesloten met een -Mindfull met mandarijn- onderwerp waaraan iedereen meedoet met een mandarijn. Deze mandarijn moet volgens een vast patroon gepeld worden, wat op zich al komisch en problematisch is, want het ging hier en daar nog wel mis. Soms was de mandarijn al op, soms een gebroken schil, het lukte dus niet bij iedereen. 
Als het helemaal goed gedaan is, ontstaat er een Olifant (kop). Probeer het maar eens!! 
Tot slot nog een vrolijk lied.

Ineke bedankt de Cabaretgroep voor de gezellige avond en alle leden voor de komst.  
Ze wenst iedereen wel thuis en een prettige vakantieperiode.  
We hopen elkaar op maandag 8 september weer te ontmoeten.

